
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 

другого  (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  051 

«Економіка» сформована відповідно до суспільних потреб,  враховує тенденції 

розвитку економіки держави, запити потенційних роботодавців у 

висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та 

конкурентних переваг  навчального закладу на ринку освітніх послуг.  

ОПП сфокусована на формування навичок ухвалення рішень на основі 

результатів стратегічного аналізу, на здатності організовувати й підтримувати 

комплекс заходів щодо планування, формування та реалізації 

зовнішньоекономічної політики підприємства і держави з врахуванням 

існуючих загроз та можливостей. ОПП передбачає формування знань щодо 

інноваційних стратегій та управлінських алгоритмів, які забезпечують їхню 

реалізацію, механізмів забезпечення реалізації стратегічних змін в країні та на 

підприємстві. 

В програмі представлені обов’язкові та вибіркові компоненти, 

практична підготовка та державна атестація здобувачів вищої освіти, яка  

проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи. 

Враховуючи євроінтеграційний наміри України позитивно оцінюю 

викладання курсу «Європейська регіональна політика», яка відповідає 

сучасним трендам в ЄС. При цьому варто розширити вивчення інноваційного 

досвіду в сфері територіальних реформ найближчих сусідів України-членів 

ЄС, зокрема країн Вишеградської четвірки, у вигляді окремого курсу. 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» містить 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. 



Магістри з міжнародної економіки можуть обіймати такі посади: професіонал 

з інноваційної діяльності, професіонал з інтелектуальної власності, фахівець з 

ефективності підприємництва, експерт із зовнішньоекономічних питань, 

аналітик консолідованої інформації, аналітик з питань фінансово-економічної 

безпеки, економіст, економіст з міжнародної торгівлі, економіст з договірних 

та претензійних робіт, економіст із ціноутворення, економічний радник, 

консультант з економічних питань, оглядач з економічних питань, науковий 

співробітник (економіка), асистент (викладач). ОПП є логічною і відповідає 

фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.  

Прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної 

програми дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження сприяє 

створенню освітньо-наукового середовища достатнього для генерації нових 

ідей, формування на належному рівні загальних та професійних 

компетентностей. 

Рецензована  освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» із 

спеціальності 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

відповідає поставленій меті та може бути використана у освітньому процесі 

для підготовки магістрів денної та заочної форми навчання. 

 

 

Доктор габілітована економічних наук, 

професор кафедри логістики  

Вроцлавського економічного університету     Анетта Зелінська  


